

● Милосердие

ЧТО Ж ТЫ ПЛАЧЕШЬ, СОЛДАТ?

КАНУЛО в прошлое знаменитое утверждение социалистического строя о том, что человек сам выбирает свою судьбу. Теперь (не без оснований, наверное) все чаще на судьбу пеняют, мол, она нас выбирает и все, что нам отвешано-отмерено, сполна отпустится.

Петра Григорьевича Куликова жизнь не баловала. Воспитывался в детдоме (в паспорте даже в дате рождения — прочерк). Из детдома, можно сказать, на фронт ушел. До пятидесят первого гянул воинскую лямку. А в Находку приехал в пятьдесят шестом. И остался здесь навсегда. Что ее, долю, искать, если она сама выбирает?

Устроился в торговый порт, в месте с женой своей Клавдией Ивановой отдал ему без малого сорок лет. А потом 20 лет еще в Дальтехфлоте работал.

На квартиру надежд не возлагал и поэтому построил себе «хоромы» в 19 квадратов полезной площади с разными, как в Шанхае, достройками-постройками, чтобы было все для души и комфорта. Так бы и жил участник войны Куликов, кабы не старость проклятая. Не дал Бог ребятшек, некому угля, дров подкинуть, с ремонтом помочь, огород вскопать, крышу залатать... Кто свой дом имеет, знает, сколько с ним хлопот. Вот и пошел Петр Григорьевич в свой профком за квартирой.

Поставили его на льготную очередь и сказали: «Жди, дедуля, ветеранам у нас почет». И случилась эта трогательная встреча в 88-м году. За шесть лет битвы за благоустроенный угол стал Куликов инвалидом второй группы, пережив два инфаркта. Все, что война недоделала, доделывают «добрые люди».

Видели вы, как плачут старики? Зрелище убивающее. Оно самого миролюбивого человека выведет из равновесия. Старушку можно водой отпить, словами обласкать, поплакать вместе. А что делать с плачущим дедом?

— Было бы не обидно, если бы был лентяем или прогульщиком, — рассказывает Петр Григорьевич, — а то ведь в «трудной» одни поощрения. В 87-м Дальтехфлот медалью наградила как ветерана труда, а теперь в лицо не всегда узнают, хоть я у них до сих пор работаю.

Не сразу пошел в редакцию газеты Петр Григорьевич. Сначала в судгах ноги обивал. А суть его вопроса на нынешний день такова: когда в

девяносто втором году подошла его льготная очередь, его квартиру «впопыхах» продали вместе с десятью другими. А ветерану послали издательскую (иначе не назовешь) официальную бумагу за подписью первых лиц предприятия «Дальтехфлот».

Вы не очень добивались квартиру, сказано в этом документе, потому что из дома не хотели выезжать. А теперь, когда появилась возможность иметь и то и это, забеспокоились. Квартиру вашу действительно продали, но для того, чтобы обеспечить пелых 64 семьи жильем. Видите, какие мы заботливые? И далее в том же духе.

Суд состоялся 19 января 1994 года. Он постановил, что администрация и профком Дальтехфлота поступили с семьей Куликовых бессовестно и обязал их купить им однукомнатную благоустроенную квартиру в трехмесячный срок.

Начальник Дальтехфлота Владимир Григорьевич Илларионов сейчас в Сянгапуре по делам фирмы. Поэтому ответить на наши вопросы он, естественно не мог. А Куликову (по словам ветерана) он ответил очень лукаво: «Ждите, когда новый дом строить будем». И тут же добавил: «А может, и не будем никогда». И весело рассмеялся...

НЕ ЗНАЮ, плакал ли Петр Григорьевич в кабинете своего остроумного начальника, или только в редакции душа его не выдержала, только хочу предостеречь особо «крутых» и «предприимчивых» — слезы эти святые, и они отольются...

Е. АЛИЕВА.

● Деловая хроника

Миссия американцев в Находке

В НАХОДКЕ побывала делегация Федеральной Корпорации по частным инвестициям США за рубежом (ОПИК).

Миссию ОПИК на Дальнем Востоке — Находке, Владивостоке, Хабаровске, Магадане, Южно-Сахалинске — возглавляет президент Корпорации по частным инвестициям, сенатор Рут Р. Харкин. В американскую делегацию также вошли восемнадцать представителей частного бизнеса. К примеру, у нас побывали исполнительные директора таких компаний, как «Кока-кола», частной нефтяной корпорации, компании по координации торговых экспортно-импортных операций, других.

— Всего несколько лет назад дальневосточный регион был закрыт для американского бизнеса. Сейчас же существуют широкие возможности для американцев, которые проявляют к этому интерес, принять участие в развитии этого быстрорастущего рынка, — сказала президент ОПИК Рут Харкин, — ОПИК — это ключевое федеральное Агентство, помогающее американскому бизнесу делать инвестиции за рубежом благодаря своим программам финансирования и страхования, несмотря на политические изменения и риск.

Все более широкий интерес амери-

канских предпринимателей определен еще и государственной политикой: сегодня правительство страхует риски частных компаний. У сенатора Рут Харкин есть уверенность в том, что совместное предпринимательство, как следствие деятельности миссий ОПИК, будет способствовать экономическому процветанию Находки, Дальнего Востока, России вообще. За последние восемнадцать месяцев ОПИК вложила более одного миллиона американских долларов в развитие России, СНГ, Восточной Европы.

Наш город привлекает американских бизнесменов проектами строительства российско-корейского технопарка, международного аэропорта в Золотой Долине, новыми технологиями в строительстве (АО «Находка-гражданстрой») и транспортировке (АО «Торговый порт»). Состоялись небольшие переговоры и с генеральным директором Восточного порта Геннадием Жебелевым, и Эндриу Вилсоном из «Си Лэнд Контейнера», руководством Гайдамакского судоремонтного завода. Хотелось бы только, чтобы первый, хотя и официальный, интерес зарубежных предпринимателей стал началом действительного двустороннего сотрудничества американского и находкинского бизнеса.

Н. МИКИТИНА.

● Мои впечатления

Узнай побольше о соседях

НИКОГДА ПРЕЖДЕ мне не доводилось бывать за границей. А недавно оформила загранпаспорт и решила воспользоваться услугами туристической компании «Восток» (здесь цены на путевки ниже, чем в других турагентствах города) и съездить в Китай.

Кстати сказать, слышала прежде очень много нехлестного об организации поездок в соседнюю страну. Люди жаловались на трудную дорогу, плохой прием в Китае, отсутствие там самых элементарных условий в местах проживания и множество других разных неудобств. Но несмотря на это, решила все же рискнуть и отправиться в поездку в пограничный город Суйфунхэ. И, вернувшись, хочу поделиться своими впечатлениями от этого короткого путешествия.

Я не преследовала, как большинство туристов группы, цели приобрести китайский товар для последующей его реализации. Поэтому не ходила с утра до вечера по магазинам. У меня было достаточно времени, чтобы познакомиться (причем с большим удовольствием) с жизнью соседнего народа, его нравами, бытом, обычаями, а также архитектурной застройкой этого небольшого городка. Посетила и продовольственный рынок, который удивил изобилием овощей, фруктов, зелени, блюд из китайской кухни. В хозяйственных ма-

газинах приобрела много необходимых для дома (и совсем недорогих) бытовых мелочей, которых, к сожалению, не купишь у нас. Привезла на память китайские сувениры, а также красочные игрушки и нарядную одежду для своих детей. Воспоминания, одним словом, остались самые хорошие. А кроме того, стоит отметить организацию самой поездки. Во-первых, очень удобно, что «Восток» устраивает эти короткие путешествия в Китай в выходные дни: тем, кто работает, не нужно специально для этого брать отпуск. Во-вторых, четко отлажен переезд туристов из Находки до самого Китая и обратно. Решен вопрос с их охраной. Не возникало проблем и с переходом границы, посадкой в поезд. Не приходилось по несколько часов ожидать этого.

Что касается китайской компании — партнера «Востока», она предоставила русским туристам полный комфорт и сервис. Жили мы в хорошей гостинице, в номерах на двоих, где были и туалет, и ванна. Можно было даже посмотреть телевизор. Питались в ресторане, причем, еда там была отменной, включающей как наши русские, так и китайские блюда и очень много овощей.

По желанию туристов предоставлялась возможность съездить на экскурсию в город Дунин.

Одним словом, я нисколько не пожалела о том, что совершила трехдневную поездку в Китай. Она, считаю, интересна не только челнокам, кто следует туда по коммерческим соображениям, но и всем, кто любит путешествовать, кто стремится расширить свой кругозор. А узнать больше из жизни нашего соседнего народа, думаю, было бы нелишним каждому из нас. Тем более что это, на мой взгляд, стало доступно многим желающим.

Н. ПОЛУЛЯХОВА.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА

На абонементе должен быть проставлен отпечаток кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется отпечаток календарного штампа отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращения, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Роспечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Роспечати.

Высшее образование — для инвалидов

В УПРАВЛЕНИЕ социальной защиты населения поступила информация о том, что в Москве открылся специализированный вуз для инвалидов с нарушением опорно-двигательной системы (МИИ). Обучение здесь ведется на пяти факультетах: книгоиздания, иностранных языков, экономики, правоведения и прикладной математики.

В течение пяти лет дневного обучения студенты обеспечиваются бесплатным общежитием, питанием и лечением в реабилитационной поликлинике. Выплачивается стипендия.

Инвалиды до 30 лет, имеющие среднее образование, допускаются к экзаменам при наличии необходимых документов и справки медкомиссии МИИ.

Все справки можно получить по телефонам: 160-92-00, 160-29-64 (Москва) или по адресу: 107150, Москва, ул. Лосиноостровская, 49, Московский институт-интернат для инвалидов. Проезд до метро «Улица Подбельского», далее автобусом № 75 до остановки «Больница МПС».

Л. МАЛЬКОВА.

● Строим город

ПОТРЕБИТЕЛЬ ВСЕГДА ПРАВ — ЭТО НЕ УСТАРЕЛО

КАК УТВЕРЖДАЕТ городская статистика, строить мы стали даже больше, чем раньше, несмотря на хаос и развал экономики в целом и строительной в частности. На страницах газеты мы начинаем ближе знакомить читателя с теми, кто строит дома, офисы, другие объекты. Кто в конечном итоге, если можно так выразиться, лепит облик города.

ТОВАРИЩЕСТВО с ограниченной ответственностью «Стройэксперимент», возможно, ни по численности, ни по объектам выполняемых работ не может тягаться с такими «зубрами», как, скажем, «Строитель-43», бывшим СУ-43 бывшего ПСО «Находкагражданстрой». Выросшие из экспериментально-строительной организации, созданной на базе отрядов КМСО, оно увеличилось в численности с 15 человек до 75. Что, как считает его начальник Юрий Филипповский, — самый оптимальный вариант, то есть самый мобильный. И все же есть в работе этой фирмы что-то такое, что позволяет относиться к ней уважительно и заказчикам, и представителям государственного надзора.

Мы встретились с руководителем фирмы и попросили рассказать о ее работе.

— Отбор кадров у нас — строгий. Рынок рабочей силы сейчас есть, так что мы можем себе это позволить. Каждая бригада заключает договора с руководством товарищества, где оговорены суммы и

сроки выполняемых работ. Главное, чтобы у заказчика были деньги, а за нами дело не стоит.

Наши три основных заказчика — ПЖРЭТ, мясокомбинат и находкинский судоремонтный завод. Есть и разовые, к примеру, в прошлом году мы неплохо сработали по «Востокуглю», выстроив угольный причал длиной 90 метров за четыре месяца. Самое главное сейчас — быстрее заключать договора и не тянуть с их выполнением: деньги должны быть в обороте.

Практически мы занимаемся всеми видами работ, кроме тех, что в компетенции Минмонтажспецстроя, начиная с нуля. В нормативные сроки укладываемся, никого подгонять не нужно.

Коллектив в основном молодой, начальник — один из «стариков», костяк его сохраняется уже года четыре.

Когда-то мы были структурным подразделением ПСО. А потом настали тяжелые времена, и нас отпустили на вольные хлеба с лопатами и кирками. Когда стали приватизироваться, оста-

лись, по сути, без ничего. Два года назад создали товарищество и сегодня работаем над созданием собственной материальной базы. По решению правления товарищества 30 процентов мы пускаем на фонд потребления и 70 процентов — на строительство собственного жилья и развитие собственной базы.

В настоящее время Промстройинициатива занимается проектированием будущей базы. На выделенной нам территории в гектар размещаются арматурные узлы, растворные узлы, гаражи. В конечном итоге — это ведь будущее нашей организации.

Учредители товарищества — это 25 человек, вступивших в «Стройэксперимент» по собственному желанию, и вложивших в уставной фонд свои средства. Буквально на днях решено его пополнить: ситуация позволяет это сделать.

Старые заказчики нас знают. Знают и то, что работать мы стараемся по системе: «потребитель всегда прав». Появятся новые, будем работать на таких же принципах и с ними. Если говорить о цифрах, то по сравнению с началом нашей деятельности производительность труда увеличилась на 110—115 процентов. Рабочие стали серьезнее относиться к тому, что делают.

В составе правления — семь человек, все — выборные, как и начальник. Все вопросы решаются именно здесь и на общем собрании. К примеру, кому выделять квартиру. Очередь на квартиры у

нас есть, но она не профсоюзная, по даче заявления, а по тому, как человек отработал, достоин ли. Сегодня ведь жилье является частным. Вообще-то у нас стоит задача: обеспечить квартирами тех, кто отработал 4-5 лет (это основной приток наших сил). Сегодня к нам приходят кадровые рабочие, которые, как правило, нуждаются не в жилье, а в хорошей зарплате.

Проблемы, как и у всех, — с платежеспособными заказами. Сегодня долг заказчиков нам составляет 250 миллионов рублей. Страдают не только мы, страдают субподрядные организации. Хорошо хоть, что все понимают сложившуюся в стране непростую ситуацию. Вообще все поставлено с ног на голову: вначале мы должны рассчитаться с налоговой инспекцией за зарплату, которую еще не получили, потом — с субподрядчиками и в последнюю очередь — со своими рабочими. Сейчас в этом плане бюджетнику прожить легче.

Если же говорить о привлечении иностранной рабочей силы на наших стройках — то я ее противник. Надо развивать собственную строительную базу города, если город хочет развиваться как город. В конечном итоге, наши строители не хуже. Один день китайца-строителя обходится нам в сумму около тридцати долларов. Гораздо дороже, чем свой, отечественный. Можно отправлять тонны металла и цемента за рубеж, но за счет этих средств развивать свою базу, а не привозить иностранцев. К сожалению, этим вопросом никто не занимается.

Что касается нас, то мы настроены оптимистично: перспектива есть.

Беседовала
Н. ХОМЕНКО.

● Ну и ну!

Бывают грузы разные...

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, бывают. Кто-то из моряков, возвращаясь из заграничных рейсов, везет машины, кто-то теле-радио-видеотехнику, кто-то всевозможные продукты, а кто-то контрабандный груз. Например... женщины. Нет, не смеяться, это не юмор, это — наша действительность. Рыбаки РТМ «Араамас» БАМРа, работавшего у берегов Новой Зеландии и возвратившегося на днях в родную Находку, прихватили с собой из процветающей страны двух экзотических женщин. Зачем, спросите? Парни объяснили свой столь смелый шаг ничем иным, а резко вспыхнувшей любовью к новозеландкам, которые, кстати, тоже отвечают им взаимностью. Несмотря даже на то, что по-русски они совершенно ничего не понимают, а сказать могут, по наблюдениям членов экипажа, одно лишь слово «хорошо». Тем не менее по слухам предложение стать женами русских парней не отвергли...

В течение недели, как «Араамас» взял курс к нашим берегам находкинские женщины прятались за морскими невестами на судне. Но их тайна раскрылась. Поступок рыбаков буквально сразил весь экипаж. Но делать нечего — не бросать же женщин одних посреди океана — накормили, обогрели и доставили «экзотический» груз в Находку. Пограничники и санвласти запретили новозеландкам покидать судно. Сейчас они там живут и прекрасно себя чувствуют. А также проходят полное медицинское обследование. Мало ли?!

Описанный случай, согласитесь, наводит на определенные размышления... Но быть может, действительно наши русские парни столь высоко ценятся за границей, что ради них тамошние женщины готовы даже проститься с жизнью в райском уголке. Или действительно существует такая безумная любовь.

Впрочем, ответ на это постараемся получить у самих влюбленных и расскажем в «НР» о дальнейшей судьбе новозеландских красавиц.

И. ШУМЕЙКО.

● Для вас, водители

Диагностика-точная работа-отличная

ПОСЛЕ капитального ремонта моей машины возникла проблема, где сделать развал и сходжение колес? И хотя в нашем городе такие услуги водителям оказываются, но и много нареканий на качество. И вот мой знакомый посоветовал: «Поезжай в ГСК «Северный», там работает отличный специалист, он делает на совесть. Уже год моя машина бежит и до сих пор все нормально».

..Только я подъехал к мастерской, как тут же подошел и ее хозяин. Это Эдуард Станиславович Криворучко. Как узнал, он — инженер, решил открыть свое дело — мастерскую по диагностике автомашин всех марок (отечественных и зарубежных). В гараже установил оборудование, произвел его наладку и начал «лечить» автомашины.

Пока он делает только развал и сходжение колес, но в перспективе будут и другие услуги. А водителю рекомендует: после 10 тыс. км пробега обязательно проверить в мастерской развал и сходжение, а также после замены узлов в передней подвеске или ощутимых ударов. Это повысит безопасность движения автомашины, продлит срок службы покрышек.

В том, что Криворучко делает развал и сходжение колес отлично, я убедился сам. И советую другим водителям обращаться к нему — высокое качество и гарантия надежности будут обеспечены.

Его мастерская по диагностике автомашин находится в Северном микрорайоне: ГСК «Северный» гараж № 2, работает с 14 до 20 час. ежедневно.

Приезжайте, вас здесь обслужат быстро!

И. ВИКТОРОВ.

Одной тюрьмой стало меньше...

На Тихоокеанском флоте сформирован дисциплинарный батальон печально известного острова Русско-го. Сделано это в соответствии с распоряжением министра обороны России Павла Грачева.

По планам командо-

вания Тихоокеанского флота, «освобожденный» Русский остров планируется перепрофилировать под зону туризма и отдыха, здесь также разместится создаваемый на флоте региональный центр морской славы.

ИТАР-ТАСС.

● На пороге лета

«БУХТА ШИПАЛОВА»

ЖДЕТ ОТДЫХАЮЩИХ

СТРОИТЕЛЬСТВО пионерского лагеря на берегу бухты Шипалова в порту Восточном продолжалось целых семь лет. Дальневосточное морское пароходство, осуществлявшее строительство этого крупного объекта, вводом его в строй практически закрывало проблему детского отдыха для коллективов своих подразделений, в том числе северных портов. Пионерский лагерь был рассчитан на 700 ребятишек и мог работать круглый год.

Но изменились времена, безудержная жажда самостоятельности привела к разделу собственности и на край финансовой несостоятельности многие предприятия. Восточный порт тоже переживает далеко не лучшие времена. Резко упал поток экспортного угля, контейнерных грузов и о какой-то значительной прибыли можно лишь мечтать. Тем не менее, порт, собственностью которого стал лагерь детского отдыха, не намерен извлекаться от

своей водяной скважина с достаточной мощностью, не возникает проблем и с электричеством. На территории базы есть пресное озеро, рано прогревающееся, где купальный сезон начинается в мае. Для ребятишек подобное удовольствие особенно по душе. Ну а море исключительной чистоты, бурозеленые волны которого мягко накатываются на ровный песчаный пляж в двух десятках метров от жилых корпусов, порадуется каждого. Прекрасны и жилищные условия: уютные двух-, трех- и четырехместные комнаты позволяют чувствовать себя, как дома. К услугам отдыхающих — сауна, бильярдная, теннисный зал, спортивная и летняя танцевальная площадки, кинозал с широким экраном, видеосалон.

Правда, цена благ, которыми мы все привыкли пользоваться бесплатно, сегодня многих отпугивает. Хотя, как считает директор оздоровительного

центра «Бухта Шипалова» В. Свиридкин, здесь стоимость отдыха будет вполне приемлемой. Для взрослого человека, поселившегося в двухместном номере, это составит 16 тыс. рублей в сутки вместе с питанием. Для школьника на одну тысячу меньше. В четырехместном номере это будет стоить 11 тысяч. По услугам центр — самый современный из имеющихся в Находке и в нем все готово для приема отдыхающих. Взрослые могут приезжать на день-два, на неделю или на месяц.

Можно заметить еще и такой факт: бухта расположена неподалеку от поселка Козмино с левой стороны от мыса Поворотного, прямо к оздоровительному центру ведет асфальтированная дорога. Моряки и портовики, судоремонтники, желающие отдохнуть летом или отправиться на отдых своих детей, наверняка, не пожалеют, если приедут в этот экологически чистый и привлекательный уголок природы, тем более что и строится-то центр для них в первую очередь. Места хватит здесь всем.

И. БОЛБАС.

ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА № 1 объявляет набор учащихся на 1994 учебный год. Вступительные экзамены проводятся 26 мая в 10 час. и в 15 час.
Адрес школы: ул. 25 Октября, 14.

Н 824 АО «НАХОДКА—ТОРГМОРТРАНС—СЕРВИС» — ведущий Находкинский оптовик и владелец большой складской инфраструктуры, удобно расположенный в транспортном узле Находкинского залива, имеет честь уведомить господ-предпринимателей, работающих с экспортно-импортными и внутрисекторскими поставками, о том, что с 15 мая 1994 г. разместил в своем офисе по ул. Угльной, 61 АОЗТ «Дальтерминал-СЭЗ Ко, ЛТД», которое при смене названия и некоторых функций с ликвидированным с 3 мая с. г. (см. «НР» от 17 мая) «Дальтерминалом», принадлежавшим ВВО «Внештерминал комплекс», продолжит у нас свою работу по предоставлению широкого спектра транспортно-экспедиторских услуг в числе которых:
— декларирование грузов, их таможенное оформление;
— консультирование по вопросам таможенного Законодательства;
— страхование всех рисков по транспортировке, хранению и реализации через страховую компанию «Экспресс»;
— организация хранения товаров на складах временного хранения Торгмортранса.
Просим обращаться по тел.: 4-35-00, 5-60-06 (отдел декларантов), 4-34-39.

Покупаем акции гормолокозавода «Находкинский».
Телефон 5-97-34.

УВАЖАЕМЫЕ НАХОДКИНЦЫ!
Редакция газеты «Находкинский рабочий» имеет возможность выполнять посреднические услуги по размещению рекламы в газете Партизанского района «ЗОЛОТАЯ ДОЛИНА», которую выписывают жители всех сел района. Оплата (наличными) в редакции «Находкинского рабочего». Цена одного знака 70 руб. плюс 10 процентов за посреднические услуги.
Обращайтесь, в «НР», в вам не нужно будет ехать в райцентр, чтобы дать объявление в газете «Золотая Долина».

Обеспечит Вам и Вашему дому гарантию надежности и спокойствия — «ВИДЕОФОН». Принимаем в ограниченном количестве предварительные заказы на установку видефона. Спешите!
Наш к. т. 4-12-19.

МЕНЯЮ

Находке 2-59-47 с 9 до 13 час. или: ул. Макаренко, 22, кв. 1 (СМУ ГАИ).

ПРОДАМ

М 923 1-комн. кв. в г. Ангарске на 1-комн. в Находке или 1-комн. в Ангарске и семьеку в Находке на 2-комн. кв. в Находке; т. 4-34-47.

М 983 1-комн. кв. в Юж.-Сахалинске (улучш. пл., центр, 2 эт.) на 1-комн. в Находке; к. т. 2-80-44 с 18 до 21.

Дом (общ. пл. 54 кв. м, кот. постройки, огород 18 соток) на Заводской возле м. «Турист» на 2-комн. кв. Тел. 5-87-78 после 17 час.

М 1513 СРОЧНО приватиз. полкоттеджа в с. Новая Сила (76 кв. м, 3 комн. большая веранда, санузел раздел., огород 12 с.); а/м «Тойота Корона II»; в/камеру «Джи Ви Си» на две 1-комн. кв. или в/камеру, в/мобиль, доплата на гостинку. Возможны варианты; т. 4-50-88.

Дом в с. Боец Кузнецово (7,5х11, 2 комн., баня, вода, сад, хоз. постройки (ул. Шоссейная, 31) на кв.; т. в

П 1514 3-комн. кв. новой пл. можно под офис, в р-не МЖК и 3-т. контейнер т. 4-35-64 после 19.

П 1547 Дачу в р-не ЗКПД; р. т. 4-05-68. д. т. 2-58-89 после 17 час.

П 1515 2-комн. кв. на Пограничной (3 эт., лоджия, балкон, 29 кв. м) за СКВ; т. 5-82-97 после 18 час.

П 1560 3-комн. кв. в Юж. м-не; р. т. 4-07-71, д. т. 2-15-79.

П 1561 1-комн. кв. в р-не пл. Совершеннолетия (5 эт., все услуги); т. 4-21-98, 5-87-68.

Уч-ок с ж/б констр. дома в с. Вл.-Александровское, т. 91-9-65, Вл.-Александровское, Челюскина, 29-2 после 19.

Коттедж (3 комн., комн. усл., уч-ок 0,7 га). Обр.: с. Екатеринбург, ул. Шорса, 13-1.

П 1518 СРОЧНО 3-комн.

кв. и кап. гараж в Северном м-районе; к. т. 2-70-04.

П 1507 Дачу (20 с., с урожаем) в р-не ЗКПД; т. 2-54-78.

П 1511 2-комн. кв. (дерев. дом. частич. усл. вода, канализация, отопл.) за 16 млн. руб., есть сарай, погреб, место под гараж. Обр.: ул. Мнинская, 9, кв. 5.

П 1512 3-комн. кв.; недорого; т. 4-21-96, или: Мнинская 9, кв. 3.

Зем уч-ок под стр-во дома 0,15 га с планировкой под дом. Обр.: тел. 8(265) 91-6-69 или: с. Вл.-Александровское, ул. Меллораторов, 1.

П 1495 Спальный гарнитур (Юж. Корея). Недорого. Т. 2-23-74 вечером.

П 1492 1-комн. кв. в Шкотово-17 (все услуги), за 4 тыс. дол., т. 22-4-25.

П 1481 Дом с приусадебным уч-ком в р-не к/т «Волна»; т. 4-77-08.

П 1450 Срочно дачу на Золотарях; т. 4-65-37.

П 1380 2-комн. кв. в п. Волчанец с уч-ком под коттедж; т. в Находке 4-75-07 после 18.

П 1469 Дом в недостр. коттедж, возм. ОБМЕН на

квартиры, ПРОДАМ хол. агрегат. Обр.: ул. Веселая, 44 (около церкви).

П 1395 А/м «Хонда Сити», 85 г.; «Тойота Краун» 82 г., недорого; видеоплеер пишущий «Сони», «Шарп», «Панасоник», «Джи-Ви-Си» по цене 700 тыс. руб. Т. 4-12-52, 4-67-13.

П 1538 А-м «Москвич» ИЖ-2125 — комби, 90 г. в., в хор. состоянии; т. 4-51-36.

П 1535 Мет. гараж в Южном; р. т. 2-24-19.

Имп. меб. «Парела-2» в упаковке со склада, 3,2 млн.; т. (265) 91-9-01.

П 1454 2-комн. приват. кв. (1 эт.) в р-не Арсеньева, кап. гараж (3х10) и а-м ВАЗ 21063, 1983; т. 2-42-66.

П 1461 «Гербалайф»; т. 2-25-49.

П 1523 3-комн. кв.; т. 2-65-16.

П 1515 Корову, телку, бычка, индюков, индюток, кур-несушек; японский мини-экскаватор 6-у; новый мотоцикл «Тула» повышенной проходимости, 800 тыс. руб. Обр.: с. Екатеринбург, ул. Партизанская, 12.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Уважаемую Надежду Захаровну МИНИБАЕВУ с юбилеем!
Проходят дни, летят года,
И прибавляются морщины.
Душа все так же молода,
Хоть в волосах блестят седины.
Так много в жизни отмечаем дат.
Но эта дата — как большая вежа.
Желаем много лет подряд
Здоровья, счастья, жизненных успехов!
Коллектив ПНКО.

Уважаемую Людмилу Павловну ДЕРГУНОВУ с юбилеем.
Милая женщина! Чудо природы!
На Вас не влияют ни климат, ни годы.
Пусть Весна в Вашей жизни никогда не кончается,
Доброта и удача почаще встречаются.
От улыбки красивой пусть искрятся глаза.
Лишь от жизни счастливой заблестит пусть слеза.
Коллектив СП «Тельбоне—Данако».

115-й комбинат возобновил ВЫПУСК ШЕБНЯ. Желающим приобрести его просим обращаться по адресу: с. Кузнецово. 115 комбинат; т. 93-1-52. Доставка груза транспортом предприятия.

Н 806 АО «ХАЮАНЬ» г. Находки, которое выпускает сигареты марки «Виноград», поставляет свою продукцию по самым льготным ценам. Приглашает оптовиков и розничных торговцев к сотрудничеству. А также примет на работу: квалифицированных продавцов; переводчиков русско-китайского языка; коммивояжеров; уборщицу; водителя с грузовиком.
Адрес: г. Находка, ул. Лилейная, 86 (около ст. Бархатная, магазин «Харбин»). Тел. 4-16-60.

ОРГАНИЗАЦИЯ устанавливает охранную сигнализацию:
— в офисы и квартиры,
— в складские помещения и гаражи,
— автомобильную сигнализацию системы КОРЗ,
— принимает на работу охранников,
— проводит спец. подготовку собак.
Адрес: ул. Школьная, 3; тел. 4-75-02.

Н 813 ОРГАНИЗАЦИЯ производит работы по ремонту помещений, интерьерные работы, кровлю крыши, отделочные работы. Быстро, качественно и в срок.
По всем вопросам обращаться по тел. 5-81-27 с 9 до 17 час.

Н 820 ИЧП «ЭЛМА» объявляет о ликвидации. Претензии принимаются в течение месяца.

Н 822 Совместное предприятие ресторан «ТЭДОН-ГАН» объявляет о ликвидации предприятия с 20 мая 1994 года.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
Н 818 АО «Универмаг «Центральный» имеет в продаже напольное ковровое покрытие производства Бельгии — ширина 2 м, 2,5 м. Цена 1 квадратного метра 25000 рублей. Оплата любая. Телефоны: 2-35-62, 2-29-12, 2-27-46.

Н 812 РЕАЛИЗУЕМ холодильник «Голд Стар», гарантийное обслуживание 1 год; кассовые аппараты (Япония), регистрируются налоговой инспекцией. Тел.: 2-07-75, 2-19-31.

Н 823 ОРГАНИЗАЦИИ срочно на постоянную работу требуется старший помощник капитана. Обращаться по тел. 52-2-80.

Н 801 ОРГАНИЗАЦИИ требуется обвальщик. Контактный телефон 4-43-45 с 8.30 до 17.30.

Профилакторию «МЕРКУРИЙ» срочно требуются медсестры, слесарь-сантехник, санитарка. Обращаться: ул. Шоссейная, 52, ост. «Угольбаза». тел. 4-38-23.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие, сторож-пенсионер и электрик. Обращаться по тел. 5-88-49 в рабочее время.

Н 782 ОРГАНИЗАЦИИ требуются сторожа и водитель. Обращаться в рабочее время по тел. 2-00-17. Организация продает мягкую мебель «Садко» и стол однотумбовый. Тел. 2-00-17.

Н 768 ПРОДАМ: автомашины со склада в Находке:
— МАЗ-54329 седельный тягач;
— БЕЛАЗ-7523 самосвал 42 т.
Тел. 4-34-47.

П 1513 Шифоньер 2-створч. с антресолю, холодильник «Морозко», 2-ярусную детскую кровать, все б-у. Недорого. Р. т. 2-45-97.

Дом в с. Боец-Кузнецово (7,5х11, 2 комн., баня, вода, сад), ул. Шоссейная 31. За 23 млн.

РАЗНОЕ

ВИДЕОСЪЕМКА по заказу; к. т. 2-65-64. 5-59-23 до 20 час.

Р 663 РЕМОНТ швейных машинок на дому; т. 5-62-06.

СДАЮ дом с уч-ом. Обр.: с. Вл.-Александровское, Лазо, 20.

Р 797 СДАМ 3-комн. кв. с тел. на год. Оплата в СКВ; ПРОДАМ дачи, разн. уч. в р-не КПД (хозпостройки, пл. сад). Т. 4-23-42.

Р 802 Бесплатно пушу на кв. с хорошей машиной. Обр.: ул. Лебяжья, 94.

Р 793 КУПЛЮ 1-комн. кв.; к. т. 4-03-23 после 18.

Р 803 КУПЛЮ дв. на а/м «Митцубиси» (Ж 62 В 1795 СС. 85 г. в.); т. 4-36-23 с 9 до 17 час.

Р 800 Набираю в группу собак по общему курсу дрессировки (ОКД) возраст 3-мес., в р-не о. Соленого; т. 4-19-55 в любое время.

Р 799 Зарядка а/мобильных кондиционеров фреоном; т. 5-69-23.

Р 798 СДАМ м/семейку; т. 2-53-85.

Р 804 СДАМ 3-комн. кв. в р-не Арсеньева на год и более за СКВ; т. 4-34-38 раб.

Р 801 Утерянный ПАСПОРТ МОРЯКА на имя Шабаршиной Ольги Алексеевны просьба вернуть за вознаграждение; т. 2-04-65.

Р 805 Утерян св. кв. матроса № 145/89, выданное 19.04.89 г. капитаном рыбного порта на имя ВАЛЬКОВСКОГО Н. М., считать недействительным.

Р 806 Утерянный ДИПЛОМ матроса 1-го кл. № 106917, выданный 16.12.86 г. СПТУ-34 г. Находки на имя Вальковского Н. М., считать недействительным.

Р 795 Утерянный ПАСПОРТ МОРЯКА на имя Нечипоренко Николая Алексеевича, выданный 27.10. 87 г., считать недействительным.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двоярный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс — 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 28000. Зак. 2878. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Писун.